

烟台幼儿园全面自查开始进行 以“零容忍”态度对待一切有害于幼儿身心健康发展的行为

本报11月29日讯(记者 李楠楠) 日前,国务院教育督导委员会办公室下发紧急通知,部署各地开展幼儿园规范办园行为专项督导检查。29日,记者从烟台市教育部门获悉,烟台部分区县的幼儿园全面自查工作已经开始,将以“零容忍”态度对待一切有害于幼儿身心健康发展的行为。

昨天下午,教体局组织芝罘区110多所幼儿园的负责人开了一下午的会,重点围绕幼儿园教职工队伍建设、师德师风建设、保育教育质量以及幼儿园管理等方面,会上要求各幼儿园立即展开全面自查,深入了解幼儿园教职工的从业背景、资质、心理状况、参加培训等情况,观察教职工有无虐待、

歧视、体罚和变相体罚、侵害幼儿身心的行为,要为孩子营造健康快乐的成长环境。”芝罘区一位教育界人士告诉记者,会上提出以“零容忍”态度对待一切有害于幼儿身心健康发展的行为,如若发现,绝不姑息。

除了芝罘区,其他各个县市区也纷纷加强幼儿教师队伍建设。莱州市要求各幼儿园每周固定时间、固定地点、固定人员集体学习《教育法》《教师法》《未成年人保护法》等法律法规,明确教师职业义务权利,增强法制观念,切实保障在园幼儿身心健康权益,做好他们的启蒙教师。各幼儿园要开展丰富多彩的关爱幼儿活动,真正关心、爱护每一位幼儿,遵循幼儿的成长规律,因材施

教,争做孩子们和家长们喜欢的好老师。

教育主管部门要求,各县市区教育部门要把好幼儿园办学和教师聘用两个准入关,审慎审查举办者资质、办学资金及工作人员条件,录用真正有责任心、爱心的教师,从源头上预防和杜绝虐童事件的发生。要建立常态监管机制,加强事前事中事后监管。在注重办园条件等硬件条件的同时,更要注重人员、队伍和管理等问题的督查。

一旦发现有侵害儿童身心等违法违规办园行为的,立即联合有关部门对相关单位和人员进行严肃查处;涉嫌犯罪的,依法移送公安机关,切实保障幼儿安全健康。

“我们幼儿园之前在门口和重要通道安装有摄像头,现在我们在教室里也安装了摄像头。”烟台市区一家幼儿园园长说。据悉,在幼儿园教室安装摄像头不是个例。“我们幼儿园每个班级都安装了摄像头。除了教室还有走廊,一共有近40处探头,基本覆盖幼儿园的每个角落,我的手机可以随时点开查看。”芝罘区乐山里幼儿园园长韩青说,“幼儿园的孩子都小,有时可能会发生一些意外伤害,安上摄像头,家长能清楚地了解到事情的经过,就减少了误会和说不清的情况。”韩青说,这对老师也是一种保护。幼师这份工作要求必须得爱孩子,在招聘时要求德为先,其次看能力。我

们定期也会对老师进行开会培训。“我们做到位了,家长们就会理解,这种互信的关系非常重要,有问题互相沟通,这样就会有一个好的结果。”韩青说。

记者从芝罘区教体局获悉,2015年以来,芝罘区以解决好群众关注的“校园安全”等问题为突破口,坚持“安全第一,预防为主”的原则,完善安全工作保障体系,筑牢校园安全防线。投入500余万,安装视频监控72套,监控探头6000余个,实现校园周边及学校内部监控的全覆盖;投入100余万元,配备了防刺服、一键报警装置、防冲撞隔离设施等,全区学校、幼儿园的安保力量达到较高水平。

今后新开工项目须先签承诺书 不签订防范拖欠农民工工资承诺书,不办理开工手续

本报11月29日讯(记者 钟建军 通讯员 振鹏 志鸿) 为坚决防范和杜绝拖欠农民工工资问题发生,11月29日上午,烟台市住建局召开市直监管项目农民工工资支付情况调度会,45个市直监管工地建设单位、施工总承包企业、监理企业项目负责人,市直监管项目涉及到的28家施工总承包企业负责人参加会议。会上,市直监管项目代表签订《防范处置拖欠农民工工资承诺书》。

烟台市住建局副局长林涛在会上介绍,已对45个市直监管工地农民工工资支付情况进行了专项检查。总体来看,绝大多数企业能够按照农民工工资监控制度要求,做好农民工用工管理工作。但检查中也发现了一些问题,主要是部分项目工资表没有公示,维权告示牌未对外公布项目劳资员和主管部门电话,施工现场农民工清欠工作部署不细致,农民工劳动合同和用工

考勤台账过于简单、内容照搬,农民工工资表有代签现象,个别工人工资未足额发放到位等等。从现在开始,集中一个多月时间,针对存在问题查漏补缺,坚决防范和杜绝拖欠农民工工资问题发生。

林涛强调要全面落实双承诺制度。“刚才与4个市直监管工地建设单位、施工总承包企业和监理企业负责人,签订了《防范处置拖欠农民工工资目标承诺书》,其他工程项目的承诺书要在12月20日前全部签订完毕。”林涛说,今后,所有新开工项目必须签订防范拖欠农民工工资承诺书,否则不予办理开工手续,承诺书要在施工项目现场公开,承诺不发生农民工工资拖欠行为,不发生农民工上访讨薪事件。

记者从会上了解到,建设项目各方责任主体要按照“双承诺”制度要求,坚持“谁出问题谁负责”的原则,严格落实建设单位、施工总承包企业和监理企业的责任。其

中,建设单位对直接发包工程的农民工维权工作负全责,要委派专人负责农民工维权工作。施工总承包企业对承建工程的农民工维权工作负总责,项目经理是项目维权主要负责人。要严格执行定期现场排查制度,坚决根除“以包代管”陋习,施工总承包企业必须对每个项目每月至少开展一次农民工清欠工作专项检查,发现不稳定情况及时登记在册,及时调查处置,将拖欠工资问题根治在萌芽状态。监理企业项目总监(总监代表)要督促各方责任主体按合同约定和住房城乡建设主管部门规定支付工程款和农民工工资,监督施工总承包企业建立农民工工资拖欠隐患排查制度;协助建设单位做好建筑劳务工资发放工作,配合相关部门做好农民工讨薪案件处置工作。

下一步,市住建局将采取日常检查、集中抽查、专项检查等形式,加大对“双承诺”制度落实情况的监管。



港城东大街拆除隔离带

近日,烟台莱山区城管局公用处组织施工人员对港城东大街路面进行沥青铺筑工作。据了解,为缓解交通压力,今年莱山区城管局对港城东大街南侧绿化隔离带进行了拆除,现正进行路面恢复施工,已完成路面恢复1.5公里、4500平方米。本报记者 赵金阳 通讯员 牛立志 摄影报道

相关新闻

烟台将积极推行预储金管理制度

记者从29日上午烟台市住建局召开的市直监管项目农民工工资支付情况调度会上获悉,烟台将积极推行预储金管理制度。预储金制度创新了农民工工资发放方式,由建设单位、施工总承包单位、监管银行、主管部门签订“农民工工资预储金”四方监管协议,建设单位按照工程进度拨付工程款,农民工办理实名制工资卡,监管银行每月将工资直

接打入农民工个人账户。

今年以来,烟台高新区在全市率先推行了预储金管理制度,新开工工程累计设立“农民工工资支付预储金专用账户”32个,缴存预储金8362万元,累计拨付工人工资4000万元,取得了较好效果。据介绍,最近,市局专门制定下发了《烟台市房屋和市政工程住建领域农民工工资预储金管理暂行办法实施细则》,从现在开始,市直所

有新开工项目必须推行预储金制度,否则不予办理项目开工手续。对已经开工的项目,具备条件的,也要主动作为、积极推进,依靠制度创新,全面落实农民工实名制管理。今后,市住建局将加大预储金专项检查力度,加强全过程动态监管,积极督导各方主体落实责任、强化支付管理,切实减少各类纠纷发生。本报记者 钟建军 通讯员 振鹏 志鸿

Bank 中国光大银行 要出国 到光大 出国热线: 6666999

光大银行存款证明助力您的留学申请

存款证明, 境外留学必备

出国易贷, 轻松出国留学

★ 中英互译, 最多开立20份

★ 网银申请, 极速邮寄到家

★ 留学客户, 免开立手续费

★ 方式活, 可选多种担保方式

★ 额度高, 最高可贷500万元

★ 用途广, 可用于各项留学支出